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ȺɄɂɉ-4205/4 

Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪ ɫɩɟɤɬɪɚ ɰɢɮɪɨɜɨɣ 
ȺɄɂɉ-4205/4 
ȺɄɂɉ™ 
  ɑɚɫɬɨɬɧɵɣ ɞɢɚɩɚɡɨɧ 

o ɪɟɠɢɦ ɚɧɚɥɢɡɚɬɨɪɚ ɫɩɟɤɬɪɚ: 9 ɤȽɰ3,2 ȽȽɰ 

o ɪɟɠɢɦ ɜɟɤɬɨɪɧɨɝɨ ɚɧɚɥɢɡɚɬɨɪɚ: 100 ɤȽɰ3,2 ȽȽɰ  ɋɪɟɞɧɢɣ ɭɪɨɜɟɧɶ ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɵɯ ɲɭɦɨɜ: -156 ɞȻɦ  Ɏɚɡɨɜɵɣ ɲɭɦ: -95 ɞȻ/Ƚɰ ɩɪɢ ɨɬɫɬɪɨɣɤɟ 10 ɤȽɰ ɨɬ ɧɟɫɭɳɟɣ 1 ȽȽɰ  ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ɚɦɩɥɢɬɭɞɵ < 0,7 ɞȻ  Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɩɨɥɨɫɵ ɩɪɨɩɭɫɤɚɧɢɹ: 1 Ƚɰ  ȼɫɬɪɨɟɧɧɵɣ ɩɪɟɞɭɫɢɥɢɬɟɥɶ  ȼɫɬɪɨɟɧɧɵɣ ɬɪɟɤɢɧɝ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪ:100 ɤȽɰ … 3,2 ȽȽɰ   Ɉɩɰɢɢ: ɢɡɦɟɪɟɧɢɟ ɪɚɫɫɬɨɹɧɢɹ ɞɨ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɹ, ɪɚɫɲɢɪɟɧɧɵɣ ɧɚɛɨɪ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ, ɮɢɥɶɬɪɵ ɗɆɋ ɢ ɤɜɚɡɢɩɢɤɨɜɵɣ ɞɟɬɟɤɬɨɪ, ɚɧɚɥɢɡ 
ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ  Ɇɚɪɤɟɪɧɵɟ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  ɋɟɧɫɨɪɧɵɣ ɟɦɤɨɫɬɧɨɣ ɷɤɪɚɧ, ɞɢɚɝɨɧɚɥɶ 25,6 ɫɦ (ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 
1024x600)  ɂɧɬɟɪɮɟɣɫɵ: USB, LAN, ɨɩɰɢɨɧɚɥɶɧɵɣ ɚɞɚɩɬɟɪ USB-GPIB  Ⱦɢɫɬɚɧɰɢɨɧɧɨɟ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ ɫ ɉɄ ɢɥɢ ɦɨɛɢɥɶɧɵɯ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜ ɱɟɪɟɡ ɜɟɛ-
ɛɪɚɭɡɟɪ 
 

 
Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
ɏȺɊȺɄɌȿɊɂɋɌɂɄɂ ɉȺɊȺɆȿɌɊЫ ɁɇȺЧȿɇɂə 

ɑȺɋɌɈɌȺ Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ 9 ɤȽɰ…3,2 ȽȽɰ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 1 Ƚɰ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɫɬɨɱɧɢɤɚ 
ɨɩɨɪɧɨɣ ɱɚɫɬɨɬɵ 

 (1*10
-6
+5*10

-7
*N), 

Ƚɞɟ N – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɥɟɬ ɜɵɩɭɫɤɚ ɢɡ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɚ 

ɉɨɥɨɫɚ ɨɛɡɨɪɚ ɇɭɥɟɜɚɹ; 100 Ƚɰ…3,2 ȽȽɰ 

ɉɥɨɬɧɨɫɬɶ ɮɚɡɨɜɵɯ ɲɭɦɨɜ -95 ɞȻɧ/Ƚɰ ɩɪɢ ɨɬɫɬɪɨɣɤɟ ɧɚ 10 ɤȽɰ ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɨ ɧɟɫɭɳɟɣ 1 ȽȽɰ 

-96 ɞȻɧ/Ƚɰ ɩɪɢ ɨɬɫɬɪɨɣɤɟ ɧɚ 100 ɤȽɰ ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɨ ɧɟɫɭɳɟɣ 1 ȽȽɰ 

-115 ɞȻɧ/Ƚɰ ɩɪɢ ɨɬɫɬɪɨɣɤɟ ɧɚ 10 ɆȽɰ ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɨ ɧɟɫɭɳɟɣ 1 ȽȽɰ  

ɋɤɨɪɨɫɬɶ ɪɚɡɜɟɪɬɤɢ 1 ɦɫ … 3200 ɫ 

ɉɈɅɈɋȺ ɉɊɈɉɍɋɄȺɇɂə ɉɨɥɨɫɚ ɩɪɨɩɭɫɤɚɧɢɹ ɉЧ 1 Ƚɰ… 1 ɆȽɰ (ɲɚɝ 1-3-10) 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 
ɩɨɥɨɫɵ ɩɪɨɩɭɫɤɚɧɢɹ ɉЧ 

< 5 %  

ɂɡɛɢɪɚɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɩɨ ɭɪɨɜɧɹɦ 
(60 ɞȻ/ 3 ɞȻ) 4,8:1 

ɉɨɥɨɫɚ ɩɪɨɩɭɫɤɚɧɢɹ ɜɢɞɟɨ 1 Ƚɰ…1 ɆȽɰ (ɲɚɝ 1-3-10) 

ȺɆɉɅɂɌɍȾȺ Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ Ɉɬ ɫɪɟɞɧɟɝɨ ɭɪɨɜɧɹ ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɵɯ ɲɭɦɨɜ ɞɨ +10 ɞȻɦ ɜ ɩɨɥɨɫɟ ɨɬ 
100 ɤȽɰ ɞɨ 1 ɆȽɰ; ɞɨ + 20 ɞȻɦ ɜ ɩɨɥɨɫɟ ɨɬ 1 ɆȽɰ ɞɨ 3,2 ȽȽɰ, 
ɩɪɟɞɭɫɢɥɢɬɟɥɶ ɜɵɤɥɸɱɟɧ 

Ʌɨɝɚɪɢɮɦɢɱɟɫɤɚɹ ɲɤɚɥɚ 1 ɞȻ … 200 ɞȻ 

ȿɞɢɧɢɰɵ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ɞȻɦ, ɞȻɦȼ, ɞȻɦɤȼ, ɞȻɦɤȺ, ȼ, ȼɬ 

Ⱥɬɬɟɧɸɚɬɨɪ 0 … 50 ɞȻ ( ɲɚɝ 1 ɞȻ) 
ɉɪɟɞɭɫɢɥɢɬɟɥɶ 20 ɞȻ 

Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢɡɦɟɪɹɟɦɵɣ  
ɜɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ 

± 50 ȼɩɨɫɬ 

+30 ɞȻɦ, 3 ɦɢɧɭɬɵ, ɱɚɫɬɨɬɚ ɧɟɫɭɳɟɣ ≥ 10 ɆȽɰ, ɚɬɬɟɧɸɚɬɨɪ  > 20 
ɞȻɦ, ɩɪɟɞɭɫɢɥɢɬɟɥɶ ɜɵɤɥɸɱɟɧ 

Ɂɚɳɢɬɚ ɜɯɨɞɚ +33 ɞȻɦ, ɱɚɫɬɨɬɚ ɧɟɫɭɳɟɣ ≥ 10 ɆȽɰ, ɚɬɬɟɧɸɚɬɨɪ  > 20 ɞȻɦ, 
ɩɪɟɞɭɫɢɥɢɬɟɥɶ ɜɵɤɥɸɱɟɧ 

Ɉɩɨɪɧɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ -200 ɞȻɦ…+30 ɞȻɦ (ɲɚɝ 1 ɞȻ) 
ɋɪɟɞɧɢɣ ɭɪɨɜɟɧɶ 
ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɲɭɦɚ (DANL) 

С выɤɥючɟɧɧыɦ ɩɪɟɞɭɫиɥиɬɟɥɟɦ: 
-107 ɞȻɦ: 100 ɤȽɰ…1 ɆȽɰ 

-132 ɞȻɦ: 1 ɆȽɰ…10 ɆȽɰ 

-137 ɞȻɦ: 10 ɆȽɰ…200 ɆȽɰ 

-135 ɞȻɦ: 200 ɆȽɰ…1,5 ȽȽɰ 

-126 ɞȻɦ: 1,5 ȽȽɰ…3,2 ȽȽɰ 

С вɤɥючɟɧɧыɦ ɩɪɟɞɭɫиɥиɬɟɥɟɦ: 
-132 ɞȻɦ: 100 ɤȽɰ…1 ɆȽɰ 

-148 ɞȻɦ: 1 ɆȽɰ…10 ɆȽɰ 

-156 ɞȻɦ: 10 ɆȽɰ…200 ɆȽɰ 

-155 ɞȻɦ: 200 ɆȽɰ…1,5 ȽȽɰ 

-145 ɞȻɦ: 1,5 ȽȽɰ…3,2 ȽȽɰ  



ɉɚɪɚɦɟɬɪɵ ɧɨɪɦɢɪɭɸɬɫɹ ɩɪɢ ɭɫɥɨɜɢɹɯ: ɨɫɥɚɛɥɟɧɢɟ 0 ɞȻ, RBW 10 
Ƚɰ, ɭɫɪɟɞɧɟɧɢɟ  > 50 

ɉɪɟɞɟɥɵ ɞɨɩɭɫɤɚɟɦɨɣ 
ɚɛɫɨɥɸɬɧɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ɭɪɨɜɧɹ ɧɚ ɱɚɫɬɨɬɟ 
50 ɆȽɰ 

ɋ ɜɵɤɥɸɱɟɧɧɵɦ ɩɪɟɞɭɫɢɥɢɬɟɥɟɦ: ± 0,4 ɞȻ (ɜɯ. ɭɪɨɜɟɧɶ – 20 ɞȻɦ) 
ɋ ɜɤɥɸɱɟɧɧɵɦ ɩɪɟɞɭɫɢɥɢɬɟɥɟɦ: ± 0,5 ɞȻ (ɜɯ. ɭɪɨɜɟɧɶ – 40 ɞȻɦ) 

Ʉɋȼ ≤ 1,5 (1 ɆȽɰ…3,2 ȽȽɰ, ɚɬɬɟɧɸɚɬɨɪ 10 ɞȻ) 
Ƚɚɪɦɨɧɢɱɟɫɤɢɟ ɢɫɤɚɠɟɧɢɹ 
ɜɬɨɪɨɝɨ ɩɨɪɹɞɤɚ 

- 65 ɞȻɧ: ≥50 ɆȽɰ 

ɉɪɟɞɭɫɢɥɢɬɟɥɶ ɜɵɤɥ., ɭɪɨɜɟɧɶ: - 20 ɞȻɦ,  ɚɬɬɟɧɸɚɬɨɪ 0 ɞȻ 

ɂɧɬɟɪɦɨɞɭɥɹɰɢɨɧɧɵɟ 
ɢɫɤɚɠɟɧɢɹ ɬɪɟɬɶɟɝɨ ɩɨɪɹɞɤɚ 

+10 ɞȻɦ: ≥50 ɆȽɰ 

ɉɪɟɞɭɫɢɥɢɬɟɥɶ ɜɵɤɥ., ɭɪɨɜɟɧɶ: - 20 ɞȻɦ,  ɚɬɬɟɧɸɚɬɨɪ 0 ɞȻ 

Ⱦɟɬɟɤɬɨɪɵ ɝɪɚɮɢɤɚ ɉɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɨɝɨ ɩɢɤɚ, ɨɬɪɢɰɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɩɢɤɚ, ɦɝɧɨɜɟɧɧɨɝɨ ɡɧɚɱɟɧɢɹ, 
ɧɨɪɦɚɥɶɧɵɣ, ɋɄɁ 

ɌɊȿɄɂɇȽ ȽȿɇȿɊȺɌɈɊ Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ 100 ɤȽɰ…3200 ɆȽɰ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ɭɪɨɜɧɹ -20 ɞȻɦ…0 ɞȻɦ (ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 1  ɞȻ) 
ɇɟɪɚɜɧɨɦɟɪɧɨɫɬɶ ȺЧɏ ± 3 ɞȻ 

ȼȿɄɌɈɊɇɕɃ ȺɇȺɅɂɁȺɌɈɊ  ȼɢɞɵ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ S11, S21 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ 100 ɤȽɰ…3,2 ȽȽɰ 

ɉɨɥɨɫɚ ɮɢɥɶɬɪɚ ɉЧ (IFBА) 10 ɤȽɰ 

Ⱦɢɧɚɦɢɱɟɫɤɢɣ ɞɢɚɩɚɡɨɧ IFBW 10 ɤȽɰ 

75 ɞȻ: 100 ɤȽɰ…10 ɆȽɰ 

60 ɞȻ: 10 ɆȽɰ…1,5 ȽȽɰ 

55 ɞȻ: 1,5 ȽȽɰ…3,2 ȽȽɰ 

ɍɪɨɜɟɧɶ ɲɭɦɚ 0,1 ɞȻ, RBW 10 ɤȽɰ 

ȼɵɯɨɞɧɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ -5 ɞȻɦ 

Ɏɨɪɦɚɬ ɨɬɨɛɪɚɠɟɧɢɹ Ʌɨɝɚɪɢɮɦɢɱɟɫɤɢɣ ɢ ɥɢɧɟɣɧɵɣ ɦɚɫɲɬɚɛ, ɤɪɭɝɨɜɚɹ ɞɢɚɝɪɚɦɦɚ 
ɩɨɥɧɵɯ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɣ (ɞɢɚɝɪɚɦɦɚ ɋɦɢɬɚ), ɩɨɥɹɪɧɚɹ ɞɢɚɝɪɚɦɦɚ,  
ɝɪɭɩɩɨɜɚɹ ɡɚɞɟɪɠɤɚ, Ʉɋȼ, ɮɚɡɚ 

Ʉɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɬɨɱɟɤ ɞɚɧɧɵɯ 101…751 

ɗɆɋ (Ɉɉɐɂə) ɉɨɥɨɫɚ ɩɪɨɩɭɫɤɚɧɢɹ ɉЧ 200 Ƚɰ, 9 ɤȽɰ, 120 ɤȽɰ (-6 ɞȻ) 
Ⱦɟɬɟɤɬɨɪ ɉɢɤɨɜɵɣ, ɫɪɟɞɧɢɣ, ɋɄɁ, ɤɜɚɡɢɩɢɤɨɜɵɣ ɞɟɬɟɤɬɨɪ (ɜɪɟɦɹ 

ɧɚɤɨɩɥɟɧɢɹ 0 ɦɤɫ…10 ɫ) ɫɨɝɥɚɫɧɨ CISPR 16-1-1 

ɊȺɋɋɌɈəɇɂȿ ȾɈ 
ɉɈȼɊȿɀȾȿɇɂə (Ɉɉɐɂə) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ 100 ɤȽɰ…3,2 ȽȽɰ 

Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚɹ ɞɢɫɬɚɧɰɢɹ (7,68 ɯ 1010
 ɯ  ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɭɤɨɪɨɱɟɧɢɹ (VОХШМТЭв FКМЭШЫ)/ 

(ɧɚɱɚɥɶɧɚɹ ɱɚɫɬɨɬɚ – ɤɨɧɟɱɧɚɹ ɱɚɫɬɨɬɚ (Ƚɰ)) 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ (7,68 ɯ 108

 ɯ  ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɭɤɨɪɨɱɟɧɢɹ (VОХШМТЭв FКМЭШЫ)/ 
(ɧɚɱɚɥɶɧɚɹ ɱɚɫɬɨɬɚ – ɤɨɧɟɱɧɚɹ ɱɚɫɬɨɬɚ (Ƚɰ)) 

Ʉɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɭɤɨɪɨɱɟɧɢɹ 
(Velocity Factor) 

0,1…1 

Ʉɚɥɢɛɪɨɜɤɚ S11, OSL («OЩОЧ-Short-LШКН») 

Ɉɤɧɚ ɉɪɹɦɨɭɝɨɥɶɧɨɟ, ɏɷɦɦɢɧɝɚ 

ȺɇȺɅɂɁ ȺɇȺɅɈȽɈȼɕɏ 
ɆɈȾɍɅəɐɂɃ (Ɉɉɐɂə) 

ȺɆ 20 Ƚɰ…100 ɤȽɰ, ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 1 Ƚɰ ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ ɞɨ 1 ɤȽɰ, 0,1% ɜ 
ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ ɫɜɵɲɟ ɢɥɢ ɪɚɜɧɨɦɭ 1 ɤȽɰ 

Ƚɥɭɛɢɧɚ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ: 5%...95%, ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ± 4 % 

ЧɆ 20 Ƚɰ…100 ɤȽɰ, ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 1 Ƚɰ ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ ɞɨ 1 ɤȽɰ, 0,1% ɜ 
ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ ɫɜɵɲɟ ɢɥɢ ɪɚɜɧɨɦɭ 1 ɤȽɰ 

Ⱦɟɜɢɚɰɢɹ: 1 Ƚɰ...400 ɤȽɰ, ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ± 4 % 

ȺɇȺɅɂɁ ɐɂɎɊɈȼɕɏ 
ɆɈȾɍɅəɐɂɃ (Ɉɉɐɂə) 

Ɍɢɩ ɦɨɞɭɥɹɰɢɣ ȺɆɧ: 2ȺɆɧ; 

ɑɆɧ: 2,4, 8, 16 ɭɪɨɜɧɟɣ; 

MSK: GMSK (Ƚɚɭɫɫɨɜɫɤɚɹ ɱɚɫɬɨɬɧɚɹ ɦɨɞɭɥɹɰɢɹ ɫ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɦ 
ɫɞɜɢɝɨɦ); 

ɎɆɧ: BPSK,QPSK,OQPSK,8PSK; 

DPSK: DBPSK, DQPSK, D8PSK, -DQPSK, -D8PSK;  

QAM: 16,32,64,128, 256 

Ⱦɥɢɧɚ ɜɵɛɨɪɤɢ ɞɥɹ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 

16…4096 

Ɍɨɱɤɢ/ɋɢɦɜɨɥɵ 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16 

ɋɢɦɜɨɥɶɧɚɹ ɫɤɨɪɨɫɬɶ 1 ɤɛɢɬ/ɫ…2,5 Ɇɛɢɬ/ɫ 

ɊȺɋɒɂɊȿɇɇɕȿ 
ɂɁɆȿɊɂɌȿɅɖɇɕȿ 
ɎɍɇɄɐɂɂ (Ɉɉɐɂə) 

ȼɢɞɵ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɦɨɳɧɨɫɬɢ ɜ ɤɚɧɚɥɟ ɢ ɫɨɨɬɧɨɲɟɧɢɟ ɦɨɳɧɨɫɬɟɣ ɜ 
ɫɦɟɠɧɵɯ ɤɚɧɚɥɚɯ, ɢɡɦɟɪɟɧɢɟ ɦɨɳɧɨɫɬɢ ɜɨ ɜɪɟɦɟɧɧɨɣ ɨɛɥɚɫɬɢ, 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɟ ɲɢɪɢɧɵ ɡɚɧɢɦɚɟɦɨɣ ɩɨɥɨɫɵ ɱɚɫɬɨɬ, TOI, ȼɨɞɨɩɚɞɧɚɹ 
ɞɢɚɝɪɚɦɦɚ (Waterfall) 

ȼɏɈȾɕ ȼЧ ɜɯɨɞ (ɉɨɪɬ 2) ɋɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶ N-ɬɢɩɚ; 50 Ɉɦ 

Ɍɪɟɤɢɧɝ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪ (ɉɨɪɬ 1) ɋɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶ N-ɬɢɩɚ; 50 Ɉɦ 

ȼɵɯɨɞ ɨɩɨɪɧɨɣ ɱɚɫɬɨɬɵ ɋɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶ BNC-ɬɢɩɚ; 50 Ɉɦ; 10 ɆȽɰ; >0 ɞȻɦ 

ȼɯɨɞ ɨɩɨɪɧɨɣ ɱɚɫɬɨɬɵ ɋɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶ BNC-ɬɢɩɚ; 50 Ɉɦ; 10 ɆȽɰ; -5 ɞȻɦ…10 ɞȻɦ 

ȼɧɟɲɧɹɹ ɫɢɧɯɪɨɧɢɡɚɰɢɹ ɋɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶ BNC-ɬɢɩɚ; 1 ɤɈɦ; ɜɯɨɞɧɚɹ ɚɦɩɥɢɬɭɞɚ 5 ȼ (TTL) 

Ⱦɍ LAN, USB, ɨɩɰɢɨɧɚɥɶɧɵɣ ɚɞɚɩɬɟɪ USB-GPIB 

ɉɨɞɞɟɪɠɤɚ HTML 5 

ɈȻɓɂȿ ȾȺɇɇɕȿ ɉɚɦɹɬɶ ȼɧɭɬɪɟɧɧɹɹ (flash) 256 ɆȻ, ɩɨɞɞɟɪɠɢɜɚɸɬɫɹ ɜɧɟɲɧɢɟ USB Flash 
ɞɢɫɤɢ ɟɦɤɨɫɬɶɸ ɞɨ 32 ȽȻ 



Ⱦɢɫɩɥɟɣ ȿɦɤɨɫɬɧɨɣ ɫɟɧɫɨɪɧɵɣ ɀɄ, ɞɢɚɝɨɧɚɥɶ 25,6 ɫɦ,  
ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 1024ɯ600 

ɇɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɩɢɬɚɧɢɹ 100...240 ȼ, 50/60 Ƚɰ; 100...120 ȼ,  400 Ƚɰ (ɚɜɬɨɜɵɛɨɪ) 
ɉɨɬɪɟɛɥɹɟɦɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ 35 ȼɬ ɦɚɤɫɢɦɭɦ 

ɍɫɥɨɜɢɹ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ 0…+40 °ɋ 

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ  393ɯ207ɯ116,5 ɦɦ (ɒ × ȼ × Ƚ) 
ȼɟɫ ≤ 4,4 ɤɝ 
Ʉɨɦɩɥɟɤɬ Ʉɚɛɟɥɶ USB, ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ, ɲɧɭɪ ɩɢɬɚɧɢɹ 

 
 

ɂɇФɈɊɆАЦɂЯ ȾɅЯ ɁАɄАɁА 
ȺɄɂɉ-4205/4 Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪ ɫɩɟɤɬɪɚ + ɜɟɤɬɨɪɧɵɣ ɚɧɚɥɢɡɚɬɨɪ, ɞɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ ɨɬ 9 ɤȽɰ ɞɨ 3,2 ȽȽɰ. 

 

ɈɉЦɂɂ ɂ ɉɊɂɇАȾɅȿɀɇɈɋɌɂ 
SVA1000X-EMI ɉɪɨɝɪɚɦɦɧɚɹ ɨɩɰɢɹ ɞɥɹ ɗɆɋ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ: ɮɢɥɶɬɪɵ ɗɆɋ 200 Ƚɰ, 9 ɤȽɰ, 120 ɤȽɰ (-6 ɞȻ); 

ɤɜɚɡɢɩɢɤɨɜɵɣ ɞɟɬɟɤɬɨɪ.  
SVA1000X-AMK ɉɪɨɝɪɚɦɦɧɚɹ ɨɩɰɢɹ ɪɚɫɲɢɪɟɧɧɵɯ ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɯ ɮɭɧɤɰɢɣ: ɢɡɦɟɪɟɧɢɟ ɦɨɳɧɨɫɬɢ ɜ ɤɚɧɚɥɟ ɢ 

ɫɨɨɬɧɨɲɟɧɢɟ ɦɨɳɧɨɫɬɟɣ ɜ ɫɦɟɠɧɵɯ ɤɚɧɚɥɚɯ, ɢɡɦɟɪɟɧɢɟ ɦɨɳɧɨɫɬɢ ɜɨ ɜɪɟɦɟɧɧɨɣ ɨɛɥɚɫɬɢ, 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɟ ɲɢɪɢɧɵ ɡɚɧɢɦɚɟɦɨɣ ɩɨɥɨɫɵ ɱɚɫɬɨɬ. 

SVA1000X-DTF ɉɪɨɝɪɚɦɦɧɚɹ ɨɩɰɢɹ: ɢɡɦɟɪɟɧɢɟ ɪɚɫɫɬɨɹɧɢɹ ɞɨ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɹ. 
SVA1000X-DMA ɉɪɨɝɪɚɦɦɧɚɹ ɨɩɰɢɹ: ɚɧɚɥɢɡ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ ɰɢɮɪɨɜɨɣ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ ȺɆɧ, ɑɆɧ, MSK, ɎɆɧ, QAM. 

SVA1000X-AMA ɉɪɨɝɪɚɦɦɧɚɹ ɨɩɰɢɹ: ɚɧɚɥɢɡ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ ɚɧɚɥɨɝɨɜɨɣ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ ȺɆ, ɑɆ. 
F503ME Ɇɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɣ ɤɚɥɢɛɪɨɜɨɱɧɵɣ ɤɨɦɩɥɟɤɬ, ɬɢɩ N, 50 Ɉɦ. Ɋɟɤɨɦɟɧɞɨɜɚɧ ɞɥɹ ȺɄɂɉ-4205/3 ɫ 

ɨɩɰɢɟɣ ɜɟɤɬɨɪɧɨɝɨ ɚɧɚɥɢɡɚɬɨɪɚ. ɋɨɫɬɚɜ ɤɨɦɩɥɟɤɬɚ: ɧɚɝɪɭɡɤɚ ɯɨɥɨɫɬɨɝɨ ɯɨɞɚ, ɤɨɪɨɬɤɨɡɚɦɤɧɭɬɚɹ 
ɧɚɝɪɭɡɤɚ, ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɧɚɹ ɧɚɝɪɭɡɤɚ ɢ ɩɟɪɟɦɵɱɤɚ ɫ ɫɨɟɞɢɧɢɬɟɥɹɦɢ ɬɢɩɚ N. 

SRF5030T ɇɚɛɨɪ ɗɆɋ: ɩɪɨɛɧɢɤ 4 ɲɬ. (ɩɪɨɛɧɢɤ ɦɚɝɧɢɬɧɨɝɨ ɩɨɥɹ – 3 ɲɬ., ɩɪɨɛɧɢɤ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɨɝɨ ɩɨɥɹ – 1 
ɲɬ.), ɤɚɛɟɥɶ SMB(M)-SMA(M), ɚɞɚɩɬɟɪ SMA(F)-N(M). Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ: 300 ɤȽɰ – 3 ȽȽɰ. 

UKitSSA3X ɇɚɛɨɪ ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɨɜ:  
ɤɚɛɟɥɶ 1б N (M) -SMA (M) 
ɤɚɛɟɥɶ 1x N (M) -N (M) 
ɚɞɚɩɬɟɪ 2б N (M) -BNC 
ɚɞɚɩɬɟɪ 2б N (M) -SMA (F) 
ɚɬɬɟɧɸɚɬɨɪ 1б 10 ɞȻ 

BAG-S2 Ɇɹɝɤɚɹ ɫɭɦɤɚ ɞɥɹ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɢ. 

SSA-RMK Ʉɨɦɩɥɟɤɬ ɞɥɹ ɦɨɧɬɚɠɚ ɜ 19” ɫɬɨɤɭ, ɜɵɫɨɬɚ 6U, ɚɧɚɥɢɡɚɬɨɪɚ ɫɩɟɤɬɪɚ ȺɄɂɉ-4205/4. 

GPIB - USB Ʉɚɛɟɥɶ-ɚɞɚɩɬɟɪ ɞɥɹ ɩɟɪɟɯɨɞɚ ɫ USB ɢɧɬɟɪɮɟɣɫɚ ɩɪɢɛɨɪɚ ɧɚ GPIB ɞɥɹ ɉɄ. 
 


